

# 耄耋老人不舍得给自己装空调 却捐出100万元用于助学 了不起的退休教师



林老先生在窗口办理捐款事项。

9月20日,记者从宁波市慈善总会了解到,一位84岁的老人向市慈善总会捐款一百万元,主要用于助学项目。

“我想捐款,该怎么捐?”几天前,宁波市慈善总会接到一位老人的特殊求助电话,老人表达了想要助学捐款的想法。可是他已84岁高龄,不会操作捐款转账等相关手续,便打电话求助。

老人姓林,是一名退休教师。在任教期间看到家境困难的学生,他会尽自己所能去帮助他们。退休后,尽管退休金不高、每月还要支付养老院的费用,但林老还是把能省的钱都省下来。他穿衣服很朴素,一日三餐以及生活用具都十分简朴,宁波今夏遇到了罕见的高温,他都不愿安装空调,想着要省点钱帮助需要帮助的人。就这样,他一点一滴积攒下了一笔爱心巨款。

“‘顺其自然’每年都向宁波市慈善总会捐款,我心里也一直有捐款的想法,要把这笔钱捐到宁波市慈善总会去。直到最近,存足了一百万,我马上打电话给慈善总会了!”林老说,这次捐款也得到了家人的大力支持。

接到林老的电话后,宁波市慈善总会两名工作人员上门陪着老人前往银行办理相关手续。由于林老提供的都是10万元一张的大额存单,三人忙了大半天时间,才全部办理完成。

19日下午,林老捐出的100万元善款全部汇入宁波市慈善总会专项账户。随后,林老还兴致勃勃地参观了市慈善总会,并留影纪念。他说:“我现在的幸福生活,要感谢党和人民,这也是我为社会尽的一份心意”。

□现代金报 | 甬上教育  
记者 王思勤  
通讯员 高鹏 朱虹



老人捐款后收到的票据。

